

疫情就是命令。面对武汉疫情严峻形势,我市48名医护人员临危受命、逆行而上,分三批驰援武汉。驰援湖北武汉的医护人员一直牵动着家乡亲人的心。经过几十个日夜的奋战,我市48名驰援武汉的医护人员中除了6名英雄还奋战坚守在一线,有42名英雄已经圆满完成任务,胜利凯旋,前往长白山集中休整调养。随着武汉疫情形势不断好转,还在一线坚守的6名英雄也会在不久的将来平安归来。脱下战袍回家以后,这些英雄们最想做的事儿是什么?记者连线这些英雄们,同广大读者一起分享他们——

“英雄凯旋 点亮辽源”系列之 回家最想做的第一件事儿



你笑起来真好看

李小俊
辽源矿业集团职工总医院护士

带女儿回山西老家探亲

上高中的女儿和年迈的公婆是我最放心不下的牵挂。早在6年前我爱人因病去世,女儿成长在单亲家庭的环境里,女儿少了原有的自信和开朗,这始终是我心底的痛。

接到驰援武汉任务后,我匆忙将女儿送到公婆家里,女儿拽着我的手不愿让我走。我告诉她,我很快就会回家,可我还是很遗憾地没能陪她过16岁的生日。而我的父母远在山西,我由于工作原因本就很少回去探望。回家后我最想做的事儿,就是带着女儿回山西老家看望她的姥姥、姥爷,享受一下最简单、最平淡的幸福。

武汉,樱花烂漫时我们再相会。到时候我们一起去吃热干面,去武大看樱花,去江汉路坐知音号,去东湖坐缆车,去司门口走长江大桥!



你笑起来真好看

王晶
辽源矿业集团职工总医院护士

给父母做健康体检

疫情的发生,让我深刻体会到健康的重要,身体是革命本钱,健康是最重要的资本。到家了,我要带着父母做一次全面健康体检。只有父母的健康,我才能没有后顾之忧,从而更好地工作、更好地为患者服务。

武汉是座美丽的城市,素有“九省通衢”的美名,是历史文化名城,是辛亥革命首义之地。希望我下次再来武汉的时候,是以一名游客的身份来游玩,领略武汉的繁华和红色文化。我要欣赏武大的樱花,看滚滚的长江水,吃好吃的热干面。

英雄的城市——武汉,你要答应我,经历过这次疫情之后,你一定要恢复活力,再现往日神采。



你笑起来真好看

王露露
辽源矿业集团职工总医院护士

告诉妈妈我的“秘密”

在驰援武汉的这几十个日夜,最让我难忘的就是武汉人民。他们坚强、乐观、豁达,坚韧不拔而又英勇无畏。所有我可以想到的关于美好的形容词,都能体现在他们身上。我相信,有如此英雄的人民,武汉的未来一定会更加美好。

虽然离家时间不算长,可我还是想家了。想妈妈,她自己在家里还好吗?怕她为我担心,一直没告诉她我去驰援武汉。回家之后我最想做的事儿,就是先看妈妈,抱抱她,告诉她,我很想她。

打不倒我们的,终将使我们强大。疫情只是一次考验,在全国人民的共同努力下,我们一定能交出漂亮的答卷。愿祖国山河无恙,国泰民安!



你笑起来真好看

杨航
辽源矿业集团职工总医院护士

请全家亲人去散心

这是一场没有硝烟的战争,牵动着每一个人的心。我们都是华夏儿女,14亿人民一家亲。很多人说我们是英雄,其实我们也是普通人,也会有怕的时候。但医护人员的底线就是使命、责任和担当,祖国有需要,我们就要冲锋在前。

隔离病毒,不隔离爱。我们和武汉人民的心始终紧紧连在一起。用我们科护士姐姐说的一句话就是:武汉最美的不是樱花,是武汉人民感恩的心。武汉加油,湖北加油!

回家以后,我要和全家老小去旅游,带他们去散散心。我想我会再来武汉,故地重游,这回我要喝点儿小酒,在杯中细细品味武汉这座英雄城市的魅力和韵味。



你笑起来真好看

张鑫
辽源矿业集团职工总医院护士

陪女儿坐旋转木马

武汉之行,我义无反顾,但仍对5岁的女儿心怀愧疚。女儿平时就很黏我,然而这段长时间的分离,使她也不得不“被迫长大”。每次跟我视频的时候,她瘪着小嘴,眼泪在眼眶里打转,却仍为了不让我担心而忍着不哭出来。看到这么小的孩子居然学会了克制,虽然倍感欣慰,可每次挂断视频我都会哭得稀里哗啦。回家后,我一定要好好陪陪我的宝贝,带她出去吃个够、玩个够。白天带她逛公园,坐她最爱的旋转木马;夜里搂她入睡,给她讲妈妈在武汉的故事。

武汉战“疫”,是我一生不忘的记忆。武汉,我多想摘下口罩,换上好看的衣服,在温暖的阳光里,和你来一次轻松惬意的邂逅。这一次,我没能好好看看你的样子,那就等下一次,再来武汉,我要看看黄鹤楼、武大樱花,还有长江大桥……



你笑起来真好看

毕雪娇
辽源矿业集团职工总医院护士

我们凯旋,一个不少

我是2月2号凌晨接到的通知,将带领我们辽矿总医院7名护士驰援武汉抗“疫”。出征的时候,平时很严肃的院领导像亲人一般紧紧握着我们的手。疫情结束以后,我最想做的事儿就是把7个姐妹安全带回来,自豪地告诉她们:“我们平安回来了,一个都没少!”

回到家,我要抱抱儿子。这个特殊的、漫长的寒假,妈妈没能陪在你身边,但我们母子的心是相通的。我的儿子,会有一个可以用生命去守护他人生命的妈妈而骄傲,会在以后的人生路上越走越坚强。

我对战斗了50多天的武汉有了很深很深的感情。这座英雄的城市,值得我们4.2万医务人员用生命去守护。我愿武汉,繁华如初、人民安康!



你笑起来真好看

王晓宇
东辽县人民医院护士

给爸妈煮碗长寿面

回家后,我想亲手给爸爸妈妈煮碗热气腾腾的长寿面。面里承载着我的牵挂和心愿:祝福爸爸、妈妈以及天下所有的老年人都能幸福、安康。历经艰险的武汉,和这段医患共同抗击疫情的经历,给我们留下一笔宝贵的精神财富。

武汉很美,不仅是因为那里有樱花的烂漫,更是因为武汉人民的坚毅和勇敢。在这场全民抗“疫”战争中,他们给予我们的温暖,我们铭记于心,也期望武汉的朋友们能来我们大美辽源做客,了解这里的风土人情、欣赏冬季的银装素裹、品味梅花鹿之乡剪纸艺术、领略辽源人民的不屈精神、尝尝地道的东北大锅炖……好好感受一下我们辽源人的热情满满和豪情万丈。



你笑起来真好看

盛男
东丰县人民医院护士

品妈妈做的拿手菜

此次驰援武汉,我们见证了武汉人民的坚强品质。因为生命有了裂缝,所以阳光照了进来。我们用信念和行动援助武汉,而武汉则用她的坚强照耀着我们。2020年的武汉会被坚强装帧成历史的一页,而我们要用深情的目光从这段历史中感受人生的美好。武汉加油!中国加油!

愈是临近归家时,我愈加怀念家的味道。逆行天使之所以有逆行的勇气,定是因为背后有撑起一片天的家人。回家后,我要先给儿子一个大大的拥抱,再吃上一顿妈妈烧的拿手菜,然后郑重地告诉他们:“有你们在,真幸福!”